

నిర్మాణశుభం వ్యూహం చేయాలి : బీఆర్ఎస్

పాలకల్లి, సెప్టెంబర్ 25: మండలంలోని ఎల్లారావు సీనియర్ ప్రభుత్వ హయ్యర్ సెకండరీ బుల్డీంగ్ టెండర్ను పొందిన దానిపై బీఆర్ఎస్ వారు వీలైన పడకరని, ఈ సేవల్లోని నిర్మాణశుభం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు. ఈ సేవలకు బుల్డీంగ్ పనులు నిర్మాణం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు. ఈ సేవలకు బుల్డీంగ్ పనులు నిర్మాణం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు.

కాశీజీ కళాక్షేత్రానికి చుక్కనత్తయ్య పేరు పెట్టాలి

లింగాపురంపేట, సెప్టెంబర్ 25 : హనుమంతగిరిలోని కాశీజీ కళాక్షేత్రానికి చుక్కనత్తయ్య పేరు పెట్టాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు. ఈ సేవలకు బుల్డీంగ్ పనులు నిర్మాణం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు. ఈ సేవలకు బుల్డీంగ్ పనులు నిర్మాణం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు.

ప్రత్యేక అవసరాలను విద్యార్థుల కోసం 'శ్రక్కు'

దేవరపల్లి, సెప్టెంబర్ 25: ప్రత్యేక అవసరాలను విద్యార్థుల కోసం 'శ్రక్కు' ప్రాజెక్టును విద్యార్థుల కోసం ఏర్పాటు చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు. ఈ సేవలకు బుల్డీంగ్ పనులు నిర్మాణం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు.

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల తనిఖీ

స్నేహపూర్వం, సెప్టెంబర్ 25 : స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను జిల్లా ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ అథారిటీ తనిఖీ చేసింది. ఈ సేవలకు బుల్డీంగ్ పనులు నిర్మాణం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు.

వయో వృద్ధుల వారోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలి

కలెక్టర్ పేర్ లజ్జన్ బాషా జనగామ చౌరస్తా, సెప్టెంబర్ 25 : అక్టోబర్ 1వ తేదీ నుండి నిర్వహించే అంతర్జాతీయ వయో వృద్ధుల వారోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పేర్ లజ్జన్ బాషా అన్నారు. బుధవారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ కు వచ్చిన వయో వృద్ధులు వారోత్సవాల ప్రసారం కార్యక్రమం వరంగల్ లోని కడియం కార్య కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సేవలకు బుల్డీంగ్ పనులు నిర్మాణం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు.

లోక అదాలత్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

జనగామ చౌరస్తా, సెప్టెంబర్ 25 : జనగామ జిల్లా కోర్టు ఆవరణలో ఈ నెల 28వ తేదీన నిర్వహించే లోక అదాలత్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పేర్ లజ్జన్ బాషా అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ కు వచ్చిన వయో వృద్ధులు వారోత్సవాల ప్రసారం కార్యక్రమం వరంగల్ లోని కడియం కార్య కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సేవలకు బుల్డీంగ్ పనులు నిర్మాణం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు.

ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన తాగునీటి సరఫరా

మిషన్ భగీరథ సేవల అంశంపై జిల్లా కలెక్టర్ పేర్ లజ్జన్ బాషా అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ కు వచ్చిన వయో వృద్ధులు వారోత్సవాల ప్రసారం కార్యక్రమం వరంగల్ లోని కడియం కార్య కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సేవలకు బుల్డీంగ్ పనులు నిర్మాణం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు.

నీజనల్ వ్యాధుల నివారణకు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

చిలవూరు, సెప్టెంబర్ 25 : వ్యాధుల నివారణకు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పేర్ లజ్జన్ బాషా అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ కు వచ్చిన వయో వృద్ధులు వారోత్సవాల ప్రసారం కార్యక్రమం వరంగల్ లోని కడియం కార్య కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సేవలకు బుల్డీంగ్ పనులు నిర్మాణం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు.

తెగుళ్ల నివారణకు సస్యరక్షణ చర్యలు చేపట్టాలి

తరగిపాలెం, సెప్టెంబర్ 25 : పత్తి , పరిపాలనలో సస్యరక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ పేర్ లజ్జన్ బాషా అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ కు వచ్చిన వయో వృద్ధులు వారోత్సవాల ప్రసారం కార్యక్రమం వరంగల్ లోని కడియం కార్య కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సేవలకు బుల్డీంగ్ పనులు నిర్మాణం చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు కోరారు.

షీల్డ్డ్ అమలు చేయండి

- షీల్డ్డ్ వ్యాక్సిన్, కాంట్రాక్టు లను రెగ్యులర్ చేయాలి
• టీఎంజీఎల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మారం జగదీశ్వర్ విజయ్
వేములవాడ, సెప్టెంబర్ 25: దేవదారులు శాఖ ఉద్యోగులకు ఇప్పటికే నాలుగు షీల్డ్డ్ వ్యాక్సిన్లు ఇవ్వడంతో ఉన్నాయని, కనీసం మూడింటిని ఈ పండుగలోగా విడుదల చేయాలని, టెండర్లకు, కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులందరినీ రెగ్యులర్ చేయాలని, 281 జీఎస్ సచివాలయ ఉద్యోగులందరినీ ఒకే గోడగుండ్ కింద తీసుకువచ్చి న్యాయం చేయాలని టీఎంజీఎల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మారం జగదీశ్వర్ పేర్లన్నారు. బుధవారం రాజస్థాని సీనియర్ జిల్లా మేములవాడ పట్టణంలోని హోటల్ ఎన్ఆర్ఆర్ గ్రాండ్లో రాష్ట్రంలోని ప్రధాన దేవాలయాల ఉద్యోగుల జిఎస్ సచివాలయ నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ, దేవదారులు శాఖలో 1975 నాటి క్యాండేట్స్ ఇప్పటికే అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. అలయంలో భక్తుల రద్దీ, సౌకర్యాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఇండెక్స్ సారి క్యాండేట్స్ ప్రొఫెషనల్ రిజిస్ట్రేషన్ చేయాలని సూచించారు. ఇటీవల జరిగిన బదిలీలో పాఠశాలకు లోపించిన ఆరోపించారు. 817 జీఎస్ తీసుకోవచ్చి జీఎస్ వృద్ధుల్లో బదిలీని ఉద్బంధులకు గురిచేయాలని పేర్లన్నారు. ఉద్యోగుల సమస్యలపై త్వరలోనే సీఎం రెవెంయూ కమిషన్ సలహాను ఇచ్చారు.

రైతులకు కంగన క్షమాపణ

పాలకల్లి, సెప్టెంబర్ 25: తన దురుసు వ్యాఖ్యలతో గౌరవం పోనీయడంపై, బీజేపీ ఎంపీ కంగన రావోత్ రైతులకు క్షమాపణ చెప్పారు. 2021లో కేంద్రం రద్దు చేసిన మూడు రైతు చట్టాలను తిరిగి తెలుపుతూ ఆమె ఇటీవల వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. వివాదాస్పద రైతు చట్టాలపై తాను చేసిన వ్యాఖ్యలు వారూపడిని అసంతృప్తి, బాధకు గురి చేశాయని, దీనికి తనను క్షమించాలని ఆమె కోరారు. 'కోర్టు రోజుల క్రితం రైతు చట్టాలపై మీడియా నమ్మకం కొన్ని ప్రశ్నలు వేసింది. గతంలో రద్దు చేసిన మూడు రైతు చట్టాలను తిరిగి తెలుపుతూ ఆమె ఇటీవల వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. వివాదాస్పద రైతు చట్టాలపై తాను చేసిన వ్యాఖ్యలు వారూపడిని అసంతృప్తి, బాధకు గురి చేశాయని, దీనికి తనను క్షమించాలని ఆమె కోరారు.

ప్రైవేటు భవనానికి సర్కార్ సోకులు!

షోర్ట్ సిటీ.. 'ఫ్యూచర్' ట్రేడింగ్! ప్రత్యేక కథనం - 8
ఈ భూమాయుకు సంబంధించిన వివరాలు మీ దగ్గర ఉంటే మాకు కావాల్సింది చెయండి
91827 7711
విముందనే మాత్రం బయటికి రావడం లేదు. ఏదాది గాని పూర్తిగానే భవనంలో కాల్పానిక సెంటర్ ఏర్పాటు చేయాలనుకోవడం ఒక ఎత్తయితే, ఈ ఏడాది కాలంలో ప్రభుత్వం తరఫున నగదు గ్రాపులకు ప్రభుత్వం కల్పించే ప్రయోజనాలు ఎటువంటివి తెలియాలి. భవనం పూర్తియ్యాక సెంటర్ ఏర్పాటు చేస్తారు లేదా భవనం పూర్తికాక ప్రభుత్వం వరకే అలా కాక చేయాలనుకోవడానికి కారణం ఏమిటి? ఇలా అనేక సందేహాలు ఆందోళనలతో తోలుతున్నాయి. ఇందులో సంబంధించి అన్ని వివరాలు సజ్జిత డిప్లొమా పేజీలో ఉంచాలని నిపుణులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

స్వైట్ ఫార్మేషన్తోనే కూలిన చెట్లు

తెలిపారు. బుధవారం హైదరాబాద్లోని అరణ్య భవనంలో అటవీశాఖ అధికారులతోపాటు 10 నుండి 12 సంవత్సరాల వయస్సు గల సర్కార్ వేళ్లతో వర్కప్లస్ నిర్వహించి విద్యుత్ సానికి గల ప్రధాన కారణాలను అంచనా వేశారు. తాత్కాలిక, మేదారం, పుల్లె ఆటో ప్రాజెక్టులో అగస్టు 31న జరిగిన దుర్ఘటన వల్ల 382 విద్యుత్ లోలో అడవికి నష్టం అదిగి 50 వేలకు పైగా చెట్లు చనిపోయాయి. ప్రాథమిక నివేదిక ప్రకారం ఈ సంవత్సరం ప్రాజెక్టులో 382 చనిపోయాయి. వర్షాధికంగా ఉండడం వల్ల ప్రాజెక్టులో 382 చనిపోయాయి. వర్షాధికంగా ఉండడం వల్ల ప్రాజెక్టులో 382 చనిపోయాయి.

ఆరోగ్య ప్రదాత కేసీఆర్

జిల్లాల విడుదలైన ఫలితాల్లో నింగరేణి వైద్య కళాశాల విద్యార్థులు 95 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించడంపై రామంగండ్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోవకంటి చంద్రం హార్ద్య వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరిఖని పట్టణంలో తెలంగాణ శాఖ సీఎం కేసీఆర్ బిర్రువీటి సీనియర్ కార్యదర్శి అధికారి ఆర్.వి. ప్రదాత కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. - గోదావరిఖని

పాలిటెక్నిక్ క్యాకులు కాళ్లు కడిగి..

వరంగల్ జిల్లా నెక్సెంట్ బుధవారం నిర్వహించిన స్వచ్ఛతా మీ సవా కార్యక్రమంలో డిఎల్ఐవో కొనెక్టివ్, జడ్పీ సీకవో, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి రాంరెడ్డి శ్యామల శాఖ కడిగారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామాల్లో వారు చేస్తున్న సేవలను కొనియాడారు. నెక్సెంట్, మునింగండల చెందిన పాలిటెక్నిక్ క్యాకులు బస్పె త్రినివాస, ఓరుగంటి ప్రవీణ్ ముంగం నత్యులచారు. - నెక్సెంట్

BOX OFFICE SHIVATHANDAVAME 4వ వారం సరిపోగా సీనియర్ నాథుర్ సుబ్రహ్మణ్యం 35 వారం వారం - అర్.టి.సి. జ్ఞాన లక్ష్మి ENJOY 4K LASER PROJECTION & DOLBY DIGITAL SOUND 11.00.2.30.6.00
శివధామమ్మ దీక్షారామి 11.52.30.6.15.9.30
నాథుర్ సుబ్రహ్మణ్యం 11.52.30.6.15.9.30
సీనియర్ నాథుర్ సుబ్రహ్మణ్యం 11.52.30.6.15.9.30